

埃航失事客机未执行控制塔指令

黑匣子还没找到,发现20多具遇难者遗体,估计没有生还者

搜救人员26日找到了坠毁在黎巴嫩海域的埃塞俄比亚航空公司失事客机残骸。

据黎巴嫩未来电视台26日报道,搜救人员正在设法把客机机身拖上海岸,到目前仍下落不明的乘客很有可能在飞机机舱里。

由黎巴嫩海军和联合国驻黎巴嫩临时部队组成的搜救队伍25日夜里一直在进行搜救工作。截至目前,搜救人员已经发现20多具遇难者遗体,尚未发现任何生还者。飞机的黑匣子仍未找到。事故原因仍在调查之中。黎巴嫩当局25日表示,暴风雨天气很有可能是导致事故的原因。



搜救人员打捞出来的失事客机残骸

无中国公民在埃航客机失事、伊朗交通事故中伤亡

外交部网站25日发布消息称,近日失事的一架埃塞俄比亚航空公司飞机上无中国公民。近日伊朗发生的两起事故中,无中国公民伤亡。

“客机裂成三段落海”

救援人员在搜索遇难者遗体的同时,也不断向现场附近村民征集各类线索。目击者称,这架波音737飞机失事前,当地雷电交加,飞机变成火球从天而降,直落波涛汹涌的地中海。

黎巴嫩军方发言人也援引目击者的话说,这架坠海飞机在升空后不久即起火燃烧,最后“裂成三段”落海。不过,一名美国飞行安全问题专家指出,很多空难的目击者都会声称自己“看见飞机在空中爆炸或者变成火球”,但最终调查结果发现,多数飞机坠地前并未燃烧。

客机是从美国租来的

救援人员表示,由于事发海域气温较低,

80名乘客和机组人员可能已经全部罹难。搜救队现在已打捞到“20具遇难者的遗体”,并将通过DNA检测技术确定其身份。

贝鲁特机场配有先进的气象雷达,可引导起降飞机避开雷暴云团,因为一旦飞机被雷电击中,可能会对机体造成严重损害。今年冬天,黎巴嫩沿海地区的雷暴云团比往年偏多。在如此气象条件下起飞相当困难,必须要依靠塔台正确引导才能从积雨云的缝隙中冲过去。

埃塞俄比亚航空公司透露,失事客机是从一家名为CIT Aerospace的美国公司租来的。上月25日,该机刚刚接受了例行保养并通过了安全检

查。民航专家指出,如果这架飞机在失事前确实发生了火灾,其坠毁原因很可能是飞行高度太低,结果在恶劣的天气条件下失控坠海。

驾驶员飞向相反方向

黎巴嫩国防部长埃利亚斯·穆尔25日说,当天坠毁的埃塞俄比亚航空公司客机失事前没有执行机场控制塔所发指令。

穆尔说,一段录音表明,机场控制塔指挥人员曾要求客机驾驶员转向躲避暴风雨,但驾驶员没有执行这一指令,“客机朝相反方向飞去”。“我们不知道发生了什么,也不清楚这是否在驾驶员可以掌控的范围内。”他说。

综合新华社等

朝鲜在西海岸设禁航区

韩国怀疑其要试射导弹

据新华社电 韩国联合通讯社26日援引韩国军方人士的话报道说,朝鲜当天下午宣布西部海域“北方界线”附近海域为禁航区域。

这名军方人士说,朝鲜宣布从本月25日到3月29日,在西部海域白翎岛附近的两处海域为禁航区域。其中一处为“北方界线”以南海域,另一处为去年11月双方发生海上交火的大青岛海域。韩国方面正在对朝鲜这一举动的意图进行分析。

韩国YTN电视台援引军方消息人士的话说,从朝鲜过去的类似举动看,存在试射导弹的可能性。

名人堂

正宴客,苏丹总统险挨一鞋底

袭击男子有精神病史

近日,一名男子脱鞋怒砸苏丹总统巴希尔,所幸没有砸中,这名男子随后被安保人员制服。知情者透露,该男子有精神病史。

目击者透露,扔鞋男子40岁左右,是在总统官邸“友谊厅”的走廊里袭击巴希尔的,当时巴希尔正在宴请客人。

该男子名叫艾迪勒·穆罕默德·法斯拉赫曼·玛耶德,曾在政府部门就职,后因患上精神分裂疾病离职。艾迪勒曾在精神病院接受过治疗,痊愈出院。

苏丹通讯社声称:“艾迪勒原本想给总统递一封信,但遭到总统保镖们的阻拦,理由是时间和场合都不适合。被拒绝后,艾迪勒脱下鞋子扔向总统。”艾迪勒并未携带任何武器。

微言

普京拒被称为伟人

“谢天谢地,我还活着”

俄罗斯总理普京25日前往楚瓦什共和国首府切博克萨雷视察,在与当地大学生座谈时拒绝被称为“伟人”,戏称“谢天谢地,我还活着。我认为,现在我感觉自己离成为某个高耸云端的伟人还为时尚早……至于伟大与否,这是后话。后人自会评定我到底都做了什么”。

一位女大学生问普京一个“女性话题”,称现在许多年轻人忘记了浪漫,不再向姑娘们献殷勤,她问普京一生中为了女人做过什么样最浪漫的事,如果不是秘密的话,能否说出来。

普京回答说:“当然是秘密。献殷勤本身是绝对浪漫的事情,至于具体可能会有什么,我不是非常清楚。”据《环球时报》

“战斗芭比”,你的新任务是帮战友找对象



英国国防部许可证

她因为在伊拉克战场上的出色表现而被授予勋章,她也曾代表英国在世界小姐大赛中出头露面,现在,被誉为“战斗芭比”的一等兵卡特里娜·霍奇有了一项新任务:帮助军中战友找对象。夺得“英格兰小姐”桂冠的卡特里娜·霍奇已获得英国国防部许可,担任专为军人设置的交友网站“制约束会网”的受薪亲善大使。

亲身经历过士兵找伴侣的困难,在军人休假时安排约会

22岁的卡特里娜来自英国肯特郡。

她说,自从成为英格兰小姐后,很多公司邀请她担任代言人或宣传他们的产品。“这个网站真的引起了我的关注,因为它是那么投合我的心意。”

她说:“亲身经历告诉我男兵和女兵要找到伴侣,甚至在工作以外发展长久的友谊都那么难。这个网站真的有助于军人与好友交流,

在他们休假时安排约会。”

她说:“不仅服役男生需要,我们女生也需要。但是,该网站的好处在于它适合任何穿制服的人,士兵、护士、护工或者警察。这个网站得到了国防部的全力支持,他们也给予我支持。我告诉他们我在做的事,他们认为这是个好主意。它很有趣,能参与其中我感到兴奋。”

她还是内衣模特,想借“英格兰小姐”头衔为战友服务

卡特里娜还是娜圣莎品牌的一名内衣模特,看到那些通过这一网站恋爱、结婚和婚配生子的人们的感谢信她感到鼓舞。

她说:“读到他们的感谢信我们非常感动。我想尽可能帮助我们的同行传播这种喜

悦。他们身处险境,看到一些糟糕的事情。部队成就我的今天,因此我想帮助提升人们对服役男生和女生的工作意识。如果我能借‘英格兰小姐’的头衔为他们做一些积极的工作那该多好。”

男友是在伊拉克服役时认识的,他要去南非维护世界杯安全

但是,卡特里娜本人不在约会网站的被约会名单之一,她已经芳心有主,他们几年前在伊拉克服役时认识。

虽然对男友的身份保密,但她透露:“他也曾到阿富汗,而且经常外出,所以我们见面的

时间不多,通常是在周末或假日。聚少离多可能会影响到某些关系,但是,对于我们来说,这使得我们的团聚变得更特别了。”她的男友将飞到南非协助维护6月开始的世界杯的安全。

杨孝文

全球扫描

秘鲁泥石流困住2000游客

秘鲁政府25日说,南部地区暴雨及泥石流致使大约2000名外国游客被困,政府打算出动直升机实施人员转移。

美国称本·拉丹无力直接指挥“基地”组织阿拉伯半岛分支

美国国务院反恐活动协调员丹尼尔·本杰明25日就“基地”组织领导人本·拉丹宣称对底特律袭击航班未遂事件负责一事发表评论,称本·拉丹无法直接指挥“基地”组织阿拉伯半岛分支。

巴格达3起自杀袭击致死数十人

伊拉克首都巴格达市中心25日发生3起自杀式汽车炸弹袭击,致死数十人。当天,伊拉克前总统萨达姆的表弟、“化学阿里”遭绞刑处决。眼下尚不清楚二者是否存在关联。

均据新华社电

一等兵卡特里娜·霍奇被誉为“战斗芭比”